
John Paul Sarosi, Inc.

LAYWAY
1/3 down, fi nal payment due in 60 days. Full 15-day return. Current discount rates applicable. EXTENDED LAYAWAY Equal monthly payments over an extended time frame.

Purchase: $1,000.00 - $2,000.00 - 4 month          $2,001.00 - $3,500.00 - 6 month          $3,501.00 - $5,000.00 - 8 month           $5,001.00 & up - 10 month
10% restocking fee. Reduced discount rate. Call for details.

Inventory Selections from the Vault
GREAT VALUES for the COLLECTOR

FREE latest & greatest catalog of our extensive inventory. Write or email kathythecoindealer@atlanticbb.net for a copy with Values, Selection and Price Ranges for everyone.

TRADE DOLLARS
1873-P EF holed @ 9 o’clock .................................. 110.00
1874-S AU, CL, 315.00; UNC, lite corr spots obv .. 510.00
1875-CC AU, ticky, 900.00 ; UNC, semi P-L ........ 2160.00
1876 CH AU PROOF lite tones periphery ............. 1215.00
1876-S EF, orig, 350.00; CH AU, ticky, 410.00; CH AU 

orig, 490.00; nice UNC, little ticky ...................... 720.00
1877-P VF, orig, 265.00; EF, orig, 350.00; UNC, holed @ 

12 o’clock orig tones ............................................ 190.00

1877-S GOOD, holed @ 12 o’clock & 6 o’clock, 50.00; 
FINE holed @ 5 o’clock, dark, 60.00; VF ticky, 215.00; 
CH AU, dipped, scr obv, 335.00; CH AU, CL ...... 365.00

1878-S FINE, holed @ 7 o’clock, couple rim dings obv, 
60.00; EF holed @ 11 o’clock, ticky rev, 75.00; EF dark, 
295.00; AU, orig, 380.00; CH AU ticky, 400.00; CH 
AU, 450.00; UNC, orig, scr rev, 510.00; UNC, lite corr 
rev ......................................................................... 510.00

CHOPMARKED TRADE DOLLARS
1875-S AU, 8 chops, dark spots, 265.00; AU? 25+ chops, 

not round ............................................................... 295.00
1876-S UNC 15+ chops orig.................................... 610.00
1877-P EF 7 chops, bent .......................................... 255.00
1877-S EF 30+ chops, 265.00; CH AU 6 chops, scratchy, 

300.00; CH AU 14 chops, orig, 315.00; UNC 14 chops, 
fl ashy ..................................................................... 575.00

1968.....................................$9.00
1969.......................................9.50
1970.....................................13.00
1971.......................................7.00
1972.......................................6.00
1973.....................................11.00
1974.....................................11.00
1975.....................................14.00
1976.....................................11.00
1977.....................................10.50
1978.....................................10.00
1979.....................................11.00

1979 Type 2 .........................48.00
1980.....................................11.00
1981.....................................11.00
1982.......................................9.00
1983.......................................9.00
1984.......................................8.00
1985.......................................8.00
1986.......................................8.00
1987.......................................7.50
1988.......................................7.00
1989.......................................7.00
1990.......................................9.00

1991.......................................8.00
1992.......................................8.00
1993.......................................8.00
1994.......................................8.00
1995.....................................11.00
1996.....................................11.00
1997.....................................12.00
1998.....................................11.00
1999.....................................13.00
2000.....................................13.00
2001.....................................13.00
2002.....................................12.00

2003.....................................13.00
2004.....................................12.50
2005.....................................12.00
2006.....................................12.00
2007.....................................20.00
2008.....................................34.00
2009.....................................35.00
2010.....................................36.50
2011 .....................................36.50
2012...................................100.00
2013.....................................36.50
2014.....................................36.50

2015.....................................43.00
2016.....................................58.00
2017.....................................42.50
2018.....................................46.00
2019.....................................55.00
2020.....................................95.00

Mix or Match
Purchase 10 or more 

and deduct 50¢ per set.
Purchase 20 or more 

and deduct 75¢ per set

1992...................................$23.00
1992 PREM .........................24.00
1993.....................................26.00
1993 PREM .........................27.00
1994.....................................25.00
1994 PREM .........................26.00
1995.....................................32.00
1995 PREM .........................33.00
1996.....................................27.00

1996 PREM .........................28.00
1997.....................................29.00
1997 PREM .........................30.00
1998.....................................23.00
1998 PREM .........................24.00
1999.....................................79.00
2000.....................................50.00
2001.....................................50.00
2002.....................................50.00

2003.....................................50.00
2004.....................................50.00
2005.....................................50.00
2006.....................................50.00
2007.....................................63.00
2008.....................................63.00
2009.....................................63.00
2010.....................................57.00
2011 .....................................57.00

2012...................................132.00
2013.....................................69.00
2014.....................................56.00
2015.....................................56.00
2016.....................................67.00
2017.....................................57.00
2018.....................................52.00
2019...................................109.00
2020...................................190.00

Mix or Match
Purchase 10 or more 

and deduct $1.00 per set
Purchase 20 or more 

and deduct $1.50 per set
Prices subject to change 

with silver marke

1955................................................$170.00
1956....................................................70.00
1957....................................................33.00

1958....................................................32.00
1959....................................................32.00
1960....................................................30.00

1960 SmDt .........................................35.00
1961....................................................30.00
1962....................................................30.00

1963....................................................30.00
1964....................................................30.00

1965SMS...........................$12.00
1966 SMS............................11.00
1967 SMS............................11.00
1968.....................................11.00
1969.....................................11.00
1970.....................................17.00
1971.......................................6.00
1972.......................................5.50
1973.....................................17.00
1974.....................................14.00
1975.....................................13.00 

1976 .................................11.00

1977.....................................11.00
1978.....................................11.00
1979.......................................8.00
1980.......................................8.00
1981.....................................10.00
1984.......................................5.00
1985.......................................5.00
1986.......................................8.00
1987.......................................6.00
1988.......................................6.00
1989.......................................5.00
1990.......................................5.00

1991.......................................5.00
1992.......................................6.00
1993.......................................6.00
1994.......................................5.00
1995.......................................6.00
1996.....................................18.00
1997.......................................7.00
1998.......................................6.00
1999.......................................8.00
2000.....................................11.00
2001.....................................11.00
2002.....................................11.00

2003.....................................11.00
2004.....................................11.00
2005.....................................11.00
2006.....................................11.00
2007.....................................24.00
2008.....................................29.00
2009.....................................25.00
2010.....................................25.00
2011 .....................................25.00
2012.....................................60.00
2013.....................................31.00
2014.....................................29.00

2015.....................................28.00
2016.....................................34.00
2017.....................................33.00
2018.....................................34.00
2019.....................................43.00
2020.....................................30.00

Mix or Match
Purchase 10 or more 

and deduct 50¢ per set
Purchase 20 or more 

and deduct 75¢ per set

2004...................................$31.00
2005.....................................31.00
2006.....................................31.00
2007.....................................31.00

2008.....................................34.00
2009.....................................40.00
2010.....................................34.00
2011 .....................................34.00

2012.....................................40.00
2013.....................................34.00
2014.....................................34.00

2015.....................................34.00
2016.....................................34.00
2017.....................................34.00

2018.....................................34.00
2019.....................................40.00
2020.....................................77.00

1999.....................................$6.00
2000.......................................6.00
2001.......................................6.00
2002.......................................7.00
2003.......................................4.50

2004.....................................12.50
2005.......................................4.50
2006.......................................5.00
2007.......................................8.00
2008.....................................15.00

2009.......................................7.00
2010.....................................13.00
2011 .....................................13.50
2012.....................................16.50

2013.....................................13.50
2014.....................................15.00
2015.....................................12.50
2016.....................................13.50

2017.....................................13.50
2018.....................................13.50
2017.....................................17.00
2020.....................................19.00

SUPER BARGAINS on TRADE SILVER DOLLARS
Cleaning out old deals. Some of these coins have problems, all are noted – but still cool silvers to add to your collection.

With just a couple exceptions – these are one-of-a-kind. So…order early for the best choice/bargain!
If you are looking for varieties – do not waste my time. Have fun and help me clean out my boxes!

Abbreviations: OBV – obverse • REV – reverse • POR – porous • SCR – scratch/scratches • CORR – corroded • CL – cleaned • ORIG – original • UNC – MS-60 or better • CH – Choice!

REGULAR ISSUE PROOF SETS
All in original case and box of issue.

SILVER PROOF SETS
All in original plastic case and box of issue.

EARLY SILVER PROOF SETS
All in original cellophane and envelope of issue.

REGULAR ISSUE MINT SETS
All in original cellophane and envelope or hardpack of issue.

SILVER QUARTERS-ONLY PROOF SETS
All in original plastic case and box of issue.

REGULAR ISSUE QUARTERS-ONLY PROOF SETS

OR all 11 sets 1955-1964 for $502.00
Prices subject to change with silver market

Mix or Match  Purchase 10 or more and deduct 50¢ per set • Purchase 20 or more and deduct 75¢ per set • All in original case and box of issue

Mix or Match  Purchase 10 or more and deduct 50¢ per set • Purchase 20 or more and deduct 75¢ per set • Prices subject to change with silver market



John Paul Sarosi, Inc.FREE latest & greatest catalog of our extensive inventory.
Write or email kathythecoindealer@atlanticbb.net for a copy with Values, Selection and Price Ranges for everyone.

NGC – all Brown labels unless noted, 
all coins are brilliant

1986-S PR-69 UC ........................$95.00
2001 MS-69 .................................$43.00
2002 MS-69 .................................$45.00
2003 MS-69 .................................$43.00
2007-W MS-69 ............................$48.00
2008 MS-69 Blue ER ...................$43.00
2008-W MS-69 ............................$48.00
2011-W MS-69 25th Ann ..............$51.00
2013 MS-69 Blue ER ...................$43.00
2013 MS-70 Blue ER ...................$51.00
2013-W REV PR-70 Black ER ..$121.00
2013-W SP 70 Enhanced Black 

ER ...........................................$105.00
2014 (S) MS-69 Blue ER .............$51.00

2014-W MS-69 Annual $ set .......$48.00
2015 MS-69 Blue ER ...................$43.00
2016 MS-70 30th Ann ER 

Wyatt Earp ................................$75.00
2016-W MS-69 Burnished 

30th Ann Blue ER ......................$50.00
2017 MS-70 .................................$54.00
2017 (P) MS-69 Blue ...................$48.00
2017 (S) MS-69 Red ....................$48.00
2017 (W) MS-69 ..........................$45.00
2018 MS-70 1st Day Red ..............$51.00
2018 MS-70 1st Day Blue .............$51.00
2019 MS-70 1st Rel Blue ..............$51.00
2020 MS-69 Black .......................$43.00
2020 (P) MS-69 Emergency 

Blue ...........................................$43.00

PCGS – all regular labels unless noted, 
all coins are brilliant

2005-W PR-69DCAM 1st Str .......$73.00
2011 (S) MS-70 1st Str splotchy 

tone rev ......................................$48.00
2013 (W) MS-70 ..........................$51.00
2017 MS-70 1st Str .......................$54.00
2018 MS-70 1st Str .......................$51.00
2020 (P) MS-69 1st Str Emergency ..$43.00

2020-S PR-70 DCAM Early 
issue ...........................................$87.00
2023 MS-70 1st Str ....................$51.00

ANACS – all coins brilliant
2011 MS-70 1st Day ..................$45.00
2015 MS-70 1st Str ....................$48.00
2015-W PR-70 DCAM 1st Str ...$74.00

2020 MS-70 1st Day ..................$43.00
ICG – all regular labels unless noted,

all coins are brilliant
2000 MS-68 ..............................$39.00
2000 MS-69 ..............................$42.00
2004 MS-70 ..............................$70.00
2006-W PR-70 DCAM .............$74.00
2007 MS-68 ..............................$39.00
2007-W PR-70 DCAM .............$74.00

PCGS/NGC/ANACS/ICG coins
5-day return privilege

Most coins are one-of-a-kind, 
but I do have multiples on some

ORDER EARLY!
Prices all subject to change with market

Checks only – no credit cards.
All coins attractive for the grade, 

unless I noted comments otherwise.
Also, I noted nice tones/original tones too!

Call to confi rm availability
CENTS

1864-L ANACS F-12 .................$125.00
1864-L NGC VF-25BN..............$165.00
1865 NGC MS-63BN (some red) .$185.00
1879 NGC AU-58BN ...................$78.00
1908-S NGC EF040BN .............$148.00
1908-S PCGS EF-45 ..................$185.00
1908-S NGC MS-62BN .............$310.00
1931-D AU-55 BN .......................$30.00
1951 NGC PR-66 RED ................$53.00
1972-P Doubled Die Obverse 

NGC MS-64 RED ...................$475.00
1983-P Doubled Die Reverse 

NGC MS-65 RED ...................$300.00
1995-P Doubled Die Obverse 

ANACS MS-66 RED ................$73.00
1995-P Doubled Die Obverse 

PCGS MS-65 RED ...................$58.00
1995-P Doubled Die Obverse 

NGC MS-65 RED CAC ............$68.00
TWO-CENT

1865 PCGS AU-58 .......................$95.00
NICKELS

1912-D NGC MS-63 darkish .....$350.00
1913-P NGC MS-65 Type 1 .......$130.00
1913-D NGC MS-65 Type 1 ......$260.00
1913-P NGC MS-67 Type 1 .......$725.00
1913-P PCGS MS-64 Type 2 .....$115.00
1913-P NGC MS-64 Type 2 .......$115.00
1914-S PCGS AU-55 .................$145.00
1914-S NGC AU-55 ...................$145.00
1915-P NGC MS-65 ...................$370.00
1916-P NGC VG-10 Doubled Die 

Obverse .................................$6800.00
1916-P PCGS MS-64 spots ..........$80.00
1916-D PCGS AU-58 ................$120.00
1916-D NGC MS-62 ..................$155.00
1916-D NGC MS-63 ..................$225.00
1916-S NGC AU-55 ...................$125.00
1917-P PCGS MS-64 .................$245.00
1919-D PCGS VF-25 .................$190.00
1919-D PCGS VF-25 .................$133.00
1921-S NGC EF-40....................$785.00
1926-S PCGS MS-63 lite lilac and 

rainbow periphery! ................$7800.00
1927-P PCGS MS-63 Beautiful 

tones! .......................................$310.00
1927-P PCGS MS-63 ...................$78.00
1931-S PCGS MS-64 .................$160.00
1937-P NGC MS-66 .....................$72.00
1937-D PCGS EF-40 3 LEGS ...$945.00
1937-D NGC EF-45 3 LEGS ...$1045.00
1937-D NGC AU-53 3 LEGS .......$1740
1937-D NGC MS-61 3 LEGS ..$2425.00
1938-D NGC MS-65 Buffalo .......$44.00
1938-D PCGS MS-65 Buffalo .....$44.00
1938-D PCGS MS-66 Buffalo 

rattler .........................................$92.00
1938 PCGS PR-65 Jefferson ........$93.00
1941 PCGS PR-65 .......................$78.00
1942-D NGC MS-66 ....................$60.00
1950 NGC PR-66 .........................$56.00

1950 NGC PR-67 .........................$75.00
1950 NGC PR-67 lite toned/icky 

hologram ...................................$70.00
1951 NGC PR-67 lite tones/icky 

hologram ...................................$58.00
1952 NGC PR-67 icky hologram ..$65.00
1953 NGC PR-67 icky hologram ..$60.00
1955-D/S NGC MS-64 ..............$142.00

HALF DIMES
1837 NGC MS-64 Seated Beautiful 

bulls-eye rainbow tones both 
sides! .....................................$1080.00

DIMES
1837 PCGS AU-58 CAC Seated 

No Stars Small Date pretty rainbow 
tones! .....................................$1200.00

1881 PCGS MS-63 CAC orig 
lite tones ................................$1050.00

1916-P NGC MS-65 FB card 
and old slab .............................$200.00

1916-P PCGS MS-65FB Mercury 
cool deep blues! ......................$300.00

1936-P PCGS MS-65 rattler ........$35.00
1936-S NGC MS-66FB..............$170.00
1937-P NGC MS-65 FB old holder, 

mottled ......................................$45.00
1941-P NGC MD-65 ....................$25.00
1941-P NGC MS-67 FB cool 

blues! .......................................$170.00
1942/1-D PCGS VF-20 ..............$545.00
1942/1-D PCGS VF-25 CAC .....$565.00
1942/1-D PCGS VF-25 ..............$520.00
1942/1-D PCGS EF-40 ..............$640.00
1942/1-D PCGS EF-45 CAC .....$770.00
1943-D PCGS MS-65 FB gold 

tones, rattler ...............................$55.00
1946-D PCGS MS-66+ beautiful 

tones ..........................................$90.00
1947-D NGC MS-67 medium 

tones ..........................................$52.00
1947-SPCGS MS-64 med tones, 

cool rainbow reverse .................$30.00
1947-S PCGS MS-67 colorful ...$140.00
1949-P PCGS MS-66 lite peripheral 

tones ..........................................$40.00
1949-S PCGS MS-66 medium 

tones ..........................................$75.00
1951-S PCGS MS-66 toned 

periphery ...................................$30.00
1953-P PCGS MS-65 colorful .....$30.00
1954-P PCGS MS-65FB med tones .$30.00
1954-P PCGS MS-66 colorful obv ..$50.00
1954-S PCGS MS-66 Beautiful crescent 

tones obverse .............................$60.00
1956-P PCGS MS-66 pretty tones ..$30.00
1963-P PCGS MS-66 gorgeous 

tones ..........................................$75.00
1963-D PCGS MS-66+ gorgeous 

tones ..........................................$80.00
QUARTERS

1840-O NGC AU-53 No Drapery .$950.00
1853-P NGC AU-55 Arrows 

& Rays ....................................$410.00
1861-P NGC MS-64 CAC Gorgeous 

tones! .....................................$1200.00
1895-P NGC MS-63 orig, but dark .$335.00

1917-P NGC MS-64 FH Type 1 ..$665.00
1917-D NGC MS-64 Type 1 ......$450.00
1917-D ANACS EF-40 Type 2 

cool die breaks! .......................$175.00
1919-P PCGS MS-64 FH .........$1070.00
1923-S PCGS EF-45 ................$1725.00
1925-P NGC MS-64 FH ............$535.00
1927-P NGC MS-65 FH ............$970.00
1928-P PCGS MS-64 FH ...........$575.00
1930-P NGC MS-64 FH ............$480.00
1930-P PCGS MS-64 .................$320.00
1930-P NGC MS-63 FH ............$430.00
1930-P PCGS MS-63 .................$255.00
1934-P PCGS MS-64 Doubled Die 

Obverse .................................$1350.00
1944-S NGC MS-66 medium tones..$50.00
1945-P PCGS MS-65 pretty tones ..$45.00
1948-P PCGS MS-65 nice tones! .$54.00
1952-P PCGS MS-65 cool tones ..$60.00
1954-P PCGS MS-66 medium 

tones ..........................................$30.00
1954-S PCGS MS-66 lite tones ...$30.00
1956 NGC PR-67 CAMEO medium 

tones ..........................................$30.00
1958-P NGC MS-66 dark tones ...$30.00
1964 PCGS PR-67 CAMEO ........$30.00

HALF DOLLARS
1834 PCGS EF-40 Lg Date, 

Lg Letters ................................$180.00
1892-P PCGS MS-63 CAC 

Pretty orig tones ......................$955.00
1892 PCGS PROOF-63 CAMEO 

lite tones on periphery ................$1285
1905 NGC PROOF-65 ..................$1650
1927-S PCGS MS-63 toned 

periphery ...............................$2325.00
1937-D NGC MS-66 toned 

periphery .................................$735.00
1937-S NGC MS-65 lite tones CA .$750.00
1939-S PCGS MS-65 Superb luster 

and superb strike! ....................$410.00
1941-D NGC MS-65 old green 

label, lite tones ........................$130.00
1943-P NGC MS-64 .....................$80.00
1944-D PCGS MS-63 dark gold 

tones ..........................................$75.00
1945-P NGC MS-64 .....................$80.00
1946-P PCGS MS-64 CAC Doubled Die 

Rev ........................................$1050.00
1948-P NGC MS-66 lite tones ...$205.00
1949-S NGC MS-65 ..................$165.00
1949-S NGC MS-65 lite tones ...$180.00
1949-S NGC MS-65 medium 

tones ........................................$195.00
1950 NGC PR-64 CAMEO .......$875.00
1950-D NGC MS-64 beautiful 

lite tones ....................................$95.00
1950-D NGC MS-64 FBL lite tones .$75.00
1950-D NGC MS-64 FBL medium 

tones ..........................................$95.00
1950-D NGC MS-65 FBL medium 

tones ........................................$175.00
1951-D NGC MS-65 FBL medium 

tones ........................................$115.00
1951-S NGC MS-66 medium 

tones ........................................$160.00

1952-S NGC M+MS-65 lite 
tones ........................................$130.00

1952-S ANACS MS-65 cool 
tones! .......................................$135.00

1953-S NGC MS-65 medium 
tones ........................................$125.00

1953-S NGC MS-65 cool orange 
tones obv .................................$125.00

1953-S NGC MS-66 medium 
tones ........................................$195.00

1954-S NGC MS-64 heavy tones 
obv .............................................$65.00

1954-S NGC MS-65 periphery 
tones obv, cool tones rev .........$125.00

1955 PCGS PR-65 .......................$75.00
1955 NGC MS-64 FBL heavy 

tones ..........................................$39.00
1955 NGC MS-65 heavy tones ....$46.00
1956 NGC PR-66 CAMEO Type 2 .$79.00
1957-P PCGS PR-66 ....................$35.00
1957-D NGC MS-65 medium 

tones ..........................................$45.00
1959-P NGC MS-64 .....................$35.00
1959-P NGC MS-65 .....................$46.00
1960 NGC PR-67 (*) star ............$50.00
1960-P NGC MS-65 lite tones .....$58.00
1960-P PCI MS-65 FBL ...............$90.00
1960-P NGC MS-65 .....................$53.00
1961-P NGC PR-66 Doubled Die 

Reverse has cameo obverse! ..$3605.00
1961-P NGC PR-66 CAC Doubled Die 

Reverse has cameo obverse! ..$4340.00
1962 NGC PR-65 .........................$37.00
1962 ANACS PR-66 CAMEO rainbow 

toned periphery .........................$48.00
1962 NGC PR-67 (*) star ............$45.00
1963 NGC PR-66 .........................$32.00
1963 PCGS PR-66 .......................$32.00
1963 PCGS PR-66 CAMEO ........$43.00
1964 NGC PR-64 Accented Hair ..$70.00

MISC/MODERN
The “1938” JEFFERSON 5¢ Award 

Winning Design counterstamp 2002. 
.999 Matte FSNC-02 SEGS #530; 
.999 Proof FSNC-02 SEGS 
#530 ............................Pair for $180.00

2010 25¢ MT HOOD NP 5 oz. Mercanti 
1st strike PCGS MS-69 DMPL..$275.00

4-coin BINION UNCIRCULATED 
TYPE SET 1963 10¢, 1964 25¢, 1964 
50¢, 1922 $ #577 of 2500 .......$250.00

2003 $10 Platinum 1/10 oz. NGC 
MS-70 .....................................$400.00

2002 $10 gold ¼ oz. PCGS 
MS-69 .....................................$825.00

WM Barber Silver 1 oz. Liberty Private 
Issue struck 2017 ANA show NGC 
GEM PROOF ............................$95.00

PCGS/NGC/ANACS/ICG/SEGS 
coins

5-day return privilege
Most coins are one-of-a-kind, but I do 

have multiples on some…
ORDER EARLY!

Prices all subject to change with market

CERTIFIED SILVER AMERICAN EAGLES

CERTIFIED HODGE PODGE of COINS

LAYAWAY
1/3 down, fi nal payment due in 60 days. Full 15-day return. Current discount rates applicable. EXTENDED LAYAWAY Equal monthly payments over an extended time frame.

Purchase: $1,000.00 - $2,000.00 - 4 month          $2,001.00 - $3,500.00 - 6 month          $3,501.00 - $5,000.00 - 8 month           $5,001.00 & up - 10 month
10% restocking fee. Reduced discount rate. Call for details. NO RETURNS ON CERTIFIED COIN LAYAWAYS.

Inventory Selections from the Vault
GREAT VALUES for the COLLECTOR



Checks only – no credit cards.
All coins attractive for the grade, 

unless I noted otherwise.
Also, I noticed nice tones/original 

tones too!
Call to confi rm availability.

1893 ISABELLA PCGS MS-61 medium 
toned ........................................$385.00

1937 BOONE NGC MS-64 .......$165.00
1936 BRIDGEPORT NGC MS-65 lite 

tones ........................................$235.00
1893 COLUMBIAN PCGS MS-64 

pretty heavy tones ...................$149.00
1936 DELAWARE PCGS 

MS-63 .....................................$215.00
1936 ELGIN PCGS MS-64 

rattler .......................................$215.00
1935 HUDSON NGC MS-65 medium 

tones ........................................$798.00
1924 HUGUENOT PCGS MS-63 

rattler .......................................$155.00
1946 IOWA PCGS MS-63 

rattler .......................................$100.00

1918 LINCOLN-ILLINOIS NGC 
MS-65 medium toned 
periphery .................................$341.00

1936 LONG ISLAND PCGS 
MS-65 medium tones ..............$143.00

1923-S MONROE PCGS 
MS-63 .......................................$77.00

1923-S MONROE NGC MS-64 
gorgeous tones! .......................$300.00

1933-D OREGON PCGS 
MS-64 .....................................$780.00

1934-D OREGON PCGS 
MS-65 .....................................$540.00

1938-S OREGON PCGS MS-66 
green label ...............................$388.00

1915-S PANAMA-PACIFIC 
NGC MS-62 lite tones ............$792.00

1915-S PANAMA-PACIFIC PCGS 
AU-55 nice peripheral tones ...$460.00

1920 PILGRIM NGC MS-65.....$242.00
1920 PLGRIM PCGS MS-63 ......$97.00

1921 PILGRIM PCGS MS-63 green 
label .........................................$212.00

1936 RHODE ISLAND PCGS 
MS-64 .....................................$143.00

1937 ROANOKE PCGS MS-64 
rattler .......................................$200.00

1936 ROBINSON NGC MS-63 old 
holder, lite tones ......................$115.00

1936-D SAN DIEGO NGC 
MS-65 .....................................$204.00

1935-S SAN DIEGO PCGS 
MS-65 .....................................$154.00

1926 SESQUICENTENNIAL 
NGC MS-63 Beautiful heavy 
color ........................................$200.00

1926 SESQUICENTENNIAL 
NGC MS-63 lite tones ............$121.00

1925 STONE MOUNTAIN PCGS 
MS-63 .......................................$94.00

1925 STONE MOUNTAIN ICG 
MS-64 .....................................$121.00

1925 VANCOUVER PCGS MS-63 
green label ...............................$375.00

1946-S B T WASHINGTON NGC 
MS-62 medium tones ................$25.00

1950-PDS B T WASHINGTON 
PCGS set .................................$144.00

1953-S WASHINGTON/CARVER 
PCGS MS-65 medium tones .....$60.00

1936 WISCONSIN PCGS 
MS-64 .....................................$165.00

1900 LAFAYETTE PCGS MS-62 heavy 
tones ......................................$1045.00

1925 NORSE AMERICAN medal 
Thick NGC MS-64 ..................$420.00

1925 NORSE AMERICAN medal. 
thin PCGS MS-65 CAC lite 
tones ...................................... $1112.00

PCGS/NGC/ANACS/ICG coins
5-Day return privilege

Most coins are one-of-a-kind, but I do 
have multiples on some…

ORDER EARLY!
Prices all subject to change with market.

Your Choice: $4.00 each
CENTS

1971-S ANACS MS-64 RED
1974-S ANACS MS-64 RED
1999-P ANACS MS-65 RED

Your Choice: $6.00 each
CENTS

2010 Union Shield PCGS MS-65 Red
2010-D Union Shield PCGS MS-65 

RED 1st Day
NICKELS

1999-S NGC PR-69 UC
2001-S NGC PR-69 UC
2002-S NGC PR-69 UC
2003-S NGC PR-69 UC

DOLLARS
2000-P NGC MS-65

Your Choice: $8.00 each
CENTS

1962-D ANACS MS-65 RED
NICKELS

1965 SMS PCGS MS-66
DIMES

1965 SMS PCGS MS-67
DOLLARS

2005-D NGC MS-66
2008-D ANACS MS-63 J Q Adams 

Presidential Oath Dollar

2008-D ANACS MS-65 A Jackson 
Presidential Oath Dollar

Your choice: $15.00 each
CENTS

1971-D PCGS MS-66 RED
1975-D ANACS MS-66 RED
1984-D ANACS MS-67 RED
1986-P PCGS MS-67 RED

NICKELS
1938-P ANACS MS-65 
1938-D ANACS MS-65 Jefferson
1942-P PCGS MS-65 Type 2
1942-S PCGS MS-65
1944-S PCGS MS-65
1945-S PCGS MS-65
1983-S NGC PR-69 UC
1989-S PCGS PR-69 DCAM
2004-S ICG PR-70 DCAM Keelboat

DOLLARS
1979-D ANACS MS-65
1980-S PCGS MS-64
2004-S ICG PR-70 DCAM
2017-S PCGS SP 70 Denver ANA

Your Choice: $17.00 each
CENTS

2001-S PCI PR-70 DCAM
NICKELS

2001-S PCI PR-70 DCAM

DIMES
2001-S PCI PR-70 DCAM

QUARTERS
2001-S NY PCI PR-70 DCAM
2001-S NC PCI PR-70 DCAM
2001-S RI PCI PR-70 DCAM
2001-S VT PCI PR-70 DCAM
2001-S KY PCI PR-70 DCAM

HALF DOLLARS
1983-D NGC MS-65
1985-D NGC MS-66
2001-S PCI PR-70 DCAM

DOLLARS
2008-D ANACS MS-66 J Adams 

Presidential Oath Dollar
2008-D ANACS MS-66 M Van Buren 

Presidential Oath Dollar
Your Choice: $20.00 each

CENTS
1961 PCGS MS-65 RED
1966 PCGS MS-66 RED SMS
1967 PCGS MS-66 RED

NICKELS
1943-D PCGS MS-65 FS
1970-S PCGS PR-67 CAM

DIMES
1955-S PCGS MS-66 medium tones

1956-P PCGS MS-65 cool tones, 
crescent reverse too

1960-P PCGS MS-65 cool tones, 
crescent reverse too

HALF DOLLARS
1968-S NGC PR-68 (*) star
1970-S NGC PR-68 (*) ..................... star

DOLLARS
1976-D TY 2 NGC MS-65
1981-P PCGS MS-64
1981-S NGC MS-64
2001-S PCI PR-70 DCAM

Your Choice: $30.00 each
NICKELS

1938-S NGC MS-64
1944-D PCGS MS-64 FS
1945-D PCGS MS-65 FS

DIMES
1954-S NGC MS-65 heavy tones
1962-P PCGS MS-66 Cool purples!
1952-P PCGS MS-65 FS medium tones
1963-P PCGS MS-65 Pretty tones!

PCGS/NGC/ICG/ANACS/PCI 
coins

5-Day return privilege
Most coins are one-of-a-kind, but I do 

have multiples on some…
ORDER EARLY!

Prices subject to change with market

Checks only – no credit cards.
All coins attractive for the grade, 

unless I noted comments otherwise.
Also, I noted nice tones/original 

tones too!
Call to confi rm availability.

1841-P PCGS AU-50 original ..$1295.00
1842-P NGC MS-61 splotchy 

tones ......................................$2350.00
1849-P PCGS AU-50 original ..$1180.00
1849-P PCGS AU-53 original ..$1285.00
1870-CC PCGS EF-40 super 

original! .................................$6400.00
1871-P NGC MS-61 .................$1720.00
1877-CC Trade NGC MS-60 

Proof-like Cool! ....................$4680.00
1878-S PCGS MS-64 .................$178.00

1879-S NGC MS-65 semi P-L ...$188.00
1880-S NGC MS-66 ..................$305.00
1881-O NGC MS-63 ....................$91.00
1881-O NGC MS-64 ..................$100.00
1881-S PCGS MS-63 rattler ........$95.00
1881-S NGC MS-64 Proof-like .$174.00
1881-S PCGS MS-66 .................$305.00
1881-S NGC MS-66 ..................$305.00
1882-P NGC MS-63 .....................$80.00
1882-P NGC MS-64 .....................$92.00
1882-O NGC MS-63 ....................$82.00
1887-P NGC MS-65 Olathe dollar 

Hoard from Treasury bags ......$195.00
1890-P NGC MS-64 ...................$110.00
1895-O PCGS F-12 ....................$465.00
1901-P NGC AU-50 ...................$466.00

1902-P NGC MS-64 ...................$273.00
1921 PEACE NGC EF-40 .........$220.00
1922-D NGC MS-64 ..................$178.00
1925-S PCGS MS-63 .................$270.00
1928-P NGC MS-61 ...................$565.00
1928-P NGC MS-62 lite tones ...$622.00
1971-D NGC MS-65 ....................$30.00
1971-S NGC MS-66 ....................$55.00
1976-P TYPE 1 NGC MS-65 .......$90.00
1977-P NGC MS-65 .....................$30.00
1977-P NGC MS-66 .....................$35.00
1978-P NGC MS-66 .....................$90.00
1979-P Near Date (wide rim) 

NGC MS-66 ............................$100.00
1979-P Near Date (wide rim) 

NGC MS-67 ............................$750.00

2001 BUFFALO PCGS PR-68 
DCAM .....................................$145.00

2001 BUFFALO PCGS MS-69 Jay 
Johnson signature ....................$145.00

2006 BEN FRANKLIN Scientist 
ICG PR-70 DCAM ...................$36.00

2006 BEN FRANKLIN Father 
ICG PR-70 DCAM ...................$41.00

2021-D NGC MS-69 EF 100th 
Ann ..........................................$195.00

PCGS/NGC/ANACS/ICG coins
5-Day return privilege

Most coins are one-of-a-kind, 
but I do have multiples on some…

ORDER EARLY!
Prices all subject to change with market.

CERTIFIED COMMEMORATIVES

CERTIFIED SILVER DOLLARS

CHEAPO CERTIFIED COINS

TERMS OF SALE:
1. Payment terms: U.S. Post Offi ce and American Express money orders shipped 

quickest. You should receive your order within 2-3 weeks from the time we 
receive/take your order. ALL OTHER CHECKS MUST CLEAR THREE WEEKS.

2. We accept Mastercard, VISA and Discover. We need the issuing bank’s name, 
card number and expiration date. You should receive your order within 2-3 weeks 
from the time we receive/take your order. No credit cards on $20 Gold pcs. 

3. Postage and Handling Fee: $5 on orders less than $500.00, orders over $500 
shipped Postage Paid. Actual postage fees non-refundable.

4. Guarantee: All items guaranteed genuine. All returns must be by mail. All returns must be postmarked within 
fi fteen (15) days of receipt. Any attempted alterations or exemptions of above policy are null and void. Most 
items can be returned for any reason, including grading. No return on bullion related items. Grading 51 years 
experience. No warranty expressed or implied is made with respect to description which can and do vary 
among grading experts. Please do compare our quality with coins you purchase elsewhere. Let us know if you 
can fi nd comparable quality for less.

5. All returns must be in original holders, unopened and undamaged. All exchanges or returns are processed 
within 15 days. Coins removed from original holder, by you or another party, are not returnable for any reason.

6. Complete terms of sale available upon written request.

TOLL FREE ORDER LINE: 1 (800) 334-1163
1 (814) 535-5766    FAX 1 (814) 535-2978

John Paul Sarosi, Inc.
106 Market Street             Johnstown, PA 15901

WANT LISTS AGGRESSIVELY FILLED – TRADES WELCOME

CALL 10 AM to Approx 9 PM
Mon-Fri/Sat  10 AM

KATHY SAROSI  •  JOHN SAROSI

Prices adjusted with market, but we sell these items all year long!



John Paul Sarosi, Inc.

LAYWAY
1/3 down, fi nal payment due in 60 days. Full 15-day return. Current discount rates applicable. EXTENDED LAYAWAY Equal monthly payments over an extended time frame.

Purchase: $1,000.00 - $2,000.00 - 4 month          $2,001.00 - $3,500.00 - 6 month          $3,501.00 - $5,000.00 - 8 month           $5,001.00 & up - 10 month
10% restocking fee. Reduced discount rate. Call for details.

Inventory Selections from the Vault
GREAT VALUES for the COLLECTOR

FREE latest & greatest catalog of our extensive inventory. Write or email kathythecoindealer@atlanticbb.net for a copy with Values, Selection and Price Ranges for everyone.

SEATED HALF DOLLARS
1839 No Drapery, nice CH EF lite scr obv ..............................................................2205.00
1839 With Drapery UNC, CL ..................................................................................1260.00
1840-O Lg MM CH AU++ peripheral tones, ticky obv.............................................630.00
1841-O Lg MM EF/AU .............................................................................................530.00
1841-O Med MM CH AU+ dipped ............................................................................735.00
1841-O AU+ orig .......................................................................................................715.00
1842-P Med date nice AU, old CL, toned periphery..................................................380.00
1842-P SD, LL nice AU, dipped ................................................................................335.00
1843-P AU old-time CL & retoned, scr obv, but cool die cracks, 180.00; AU, dipped, 

245.00; nice AU, CH orig, 256.00, old-time CL ....................................................265.00
1843-O EF/AU CH orig, 305.00; CH AU+ ...............................................................765.00
1844-P CH AU+ orig .................................................................................................540.00
1845-P AU, CL & retoned..........................................................................................420.00
1845-O AU old-time CL scr .......................................................................................245.00
1846-P CH EF, orig ....................................................................................................330.00
1846-O CH AU orig ...................................................................................................960.00
1847-O EF/AU orig ...................................................................................................248.00
1848-P UNC, orig, lite toned periphery .....................................................................850.00
1849-P CH AU, dipped, 560.00; CH AU orig, toned periphery, 650.00; UNC, orig, toned 

periphery .................................................................................................................825.00
1849-O CH AU orig ...................................................................................................810.00
1850-O CH AU, old-time CL .....................................................................................450.00
1853-P Arrows & Rays EF, CL, rainbow toned periphery, 205.00; AU, CL, ticky obv, 

258.00; CH AU orig, lite scr obv, 495.00; CH AU orig .........................................505.00
1854-P AU, CL, 172.00; AU, orig .............................................................................225.00
1854-O CH AU, dipped, lite scr obv, 195.00; CH AU, dipped, neat die cracks, 205.00; 

CH AU orig .............................................................................................................340.00
1855-O O/Horizontal O CH AU holed & plugged – star re-engraved ......................340.00
1855-O EF/AU ticky obv, 135.00; AU, CL, 172.00; CH AU dipped & retoned, 225.00; 

UNC orig Nice! ......................................................................................................450.00
1856-P AU old time CL .............................................................................................182.00
1856-O CH AU, dipped .............................................................................................315.00
1857-P UNC, dipped ..................................................................................................375.00
1857-O EF/AU orig splotchy, 280.00; AU, CL & retoned, 280.00; AU, dipped .......360.00
1858-P CH AU, polished, 185.00; CH AU, CL, 252.00; CH AU orig, 360.00; UNC, CL, 

scr obv, 308.00; UNC+ orig Nice! ..........................................................................485.00
1858-O CH EF “X” obv, 65.00; CH AU, CL, sm digs obv, 185.00; AU, CL, 195.00; CH 

AU orig ...................................................................................................................360.00
1858-S CH EF orig ....................................................................................................375.00

1859 PROOF ..............................................................................................................600.00
1859-P AU, CL, 185.00; AU, orig, ticky both sides ..................................................175.00
1859-O EF/AU orig, 248.00; CH AU, scr obv, 252.00; UNC, orig, lite porosity obv

 ................................................................................................................................310.00
1860-O UNC+ orig! ...................................................................................................600.00
1861-P EF/AU, old-time CL, retoned, 225.00; CH AU, old-time CL, retoned periphery, 

475.00; CH AU orig, 550.00; UNC orig, 660.00; CH UNC+ orig .......................1080.00
1861-O CH AU+ orig toned .....................................................................................1080.00
1861-S AU orig, ticky obv .........................................................................................525.00
1862-S CH AU, dipped, slight porosity obv, 450.00; CH AU orig, 800.00; UNC+ orig, 
fl ashy .......................................................................................................................995.00

1863-S CH AU orig ...................................................................................................800.00
1864-S AU, dipped, dig & mintmark .........................................................................680.00
1865 CH+ PROOF, Cameo ......................................................................................1650.00
1867-S AU, old-time CL ............................................................................................330.00
1868-S CH AU orig ...................................................................................................660.00
1869-P nice AU, orig tones, 450.00; CH AU, 475.00; UNC, orig .............................610.00
1870 AU PROOF, scr .................................................................................................400.00
1871-P CH AU, orig tones .........................................................................................425.00
1871-S CH AU, very lite scr rev ................................................................................525.00
1872-P AU, polished, retoned periphery ....................................................................135.00
1872-CC nice AU, old-time CL, lite scr obv ...........................................................2800.00
1873-P No Arrows Closed “3” nice AU, scr obv .......................................................330.00
1873-P Arrows AU, polished, scr obv, 280.00; CH AU, lite scr obv, lite corr rev ....440.00
1874-P Arrows, EF, old-time CL, 155.00; EF, 220.00; AU, CL, 255.00; nice AU, toned 

periphery, ticky, 490.00; CH AU orig tones, 560.00; UNC, orig ...........................725.00
1875 CH PROOF Cameo Cool toned periphery ........................................................859.00
1875-P CH AU, old-time CL, pretty, 200.00; UNC, fl ashy, 310.00; UNC, very small tones 

periphery, 350.00; UNC, orig tones, cool rev tones, 460.00; CH UNC, orig .........565.00
1875-S CH AU, old-time CL, pretty ..........................................................................200.00
1876-P CH AU, old-time CL & retoned, 165.00; nice AU, dipped, 205.00; UNC very lite 

toned periphery, 350.00; UNC, orig, 350.00; CH UNC orig ..................................565.00
1876-CC CH AU, old-time CL, 1200.00; CH AU orig ...........................................1305.00
1876-S CH AU, old-time CL & retoned periphery, 305.00; CH AU, orig, toned periphery, 

330.00; UNC, dipped ..............................................................................................365.00
1877-P AU digs obv, 110.00; CH UNC orig ..............................................................570.00
1878 CH PROOF lite tones, periphery, semi Cameo .................................................885.00
1878-P CH AU, old-time CL, ticky obv ....................................................................245.00

QUARTERS
ISABELLA EF, 170.00; MS-63 .................................................................................420.00

HALVES
1937-P BOONE MS-64 .............................................................................................130.00
CALIFORNIA MS-63, 205.00; MS-64, 300.00; MS-65 ...........................................415.00
1892 COLUMBIAN MS-60, 28.00; MS-63, 90.00; MS-64 ......................................130.00
1893 COLUMBIAN MS-60, 30.00; MS-63, 65.00; MS-63 Proof-like, 85.00; MS-64, 

120.00; MS-64 toned!, 130.00; MS-64 Proof-like .................................................140.00
GRANT no star MS-65 ..............................................................................................380.00
HUGUENOT MS-63 ................................................................................................. 110.00
LINCOLN MS-64 ......................................................................................................205.00
LONG ISLAND MS-66 .............................................................................................220.00
MISSOURI 2X4 MS-60 ............................................................................................620.00
MONROE FINE, 18.00; AU, 33.00; MS-64, 140.00; MS-65 ...................................400.00
PAN-PAC MS-63 .......................................................................................................685.00
1921 PILGRIM MS-64, 200.00; MS-65 ....................................................................230.00

1936-P RHODE ISLAND MS-64 .............................................................................. 115.00
SESQUICENTENNIAL AU, 56.00; MS-60, 85.00; MS-63, 140.00; MS-63 toned periph-

ery, 130.00; MS-64 .................................................................................................190.00
STONE MOUNTAIN MS-64, 105.00; MS-65 ..........................................................180.00

BOOKER T. WASHINGTON
1946-PDS set MS-64, 75.00; MS-65
1946-P AU polished, 13.00; au, 14.00; MS-60 polished, 16.00; MS-60, 20.00; MS-63, 

26.00; MS-64, 28.00; MS-65, 41.00; MS-65 orig tones!, 50.00; MS-66 orig tones! 80.00
1946-D AU, 14.00; MS-63...........................................................................................26.00
1946-S AU, 14.00; MS-60, 19.00; MS-63, 24.00; MS-64, 26.00; MS-65...................32.00
1951-P MS-63, 25.00; MS-64 orig tones!, 39.00; MS-64, 27.00; MS-65 ...................33.00

WASHINGTON CARVER
1952-P AU, 16.00; MS-60, 22.00; MS-63, 30.00; MS-64, 36.00; MS-64 TONES!, 41.00; 

MS-65 .......................................................................................................................45.00
1954-S EF, 14.00; AU, 18.00; MS-60, 24.00; MS-63, 32.00; MS-64 .........................38.00

SUPER BARGAINS ON SEATED LIBERTY HALVES
Cleaning out old deals AND recent dealer stock new inventory! Some of these coins have problems, all are noted – but still cool silvers to add to your collections.

Most are one-of-a-kind, but I do have multiples of the more common dates/types. So…order early for best choices/bargains!
I will only do orders in the order they come in. I will try to keep track of items no longer available.
If you are looking for varieties – do not waste my time. Have fun and help me clean out my boxes!

Abbreviations: OBV – obverse • REV – reverse • POR – porous • CORR – corroded • SCR – scratch/scratches • CL – cleaned • ORIG – original • UNC – MS-60 or better • CH – Choice!
Also, since I was asked multiple times – TICKY Little, multiple marks in the fi elds that you cannot see without a loupe (unless you have bionic eyeballs!)

SPECIAL! Take 5% off your purchase of $300.00 or more! Take 8% off your purchase of $500.00 or more! Take 10% off your purchase of $1000.00 or more!

SUPER BARGAINS on OLD US COMMEMORATIVES
Most are quite nice and problem-free; choice original brilliant and/or litely toned. The ones with really pretty colors I have noted (and I have charged more bucks!)

Some I only have one – some I have dozens. Have fun and help me clean out my boxes!
SPECIAL!  Take 5% off your purchase of $300.00 or more! Take 10% off your purchase of $1000.00 or more!

Abbreviations: Select BU = MS-60 • Choice BU = MS-63 • Choice BU = MS-64 • GEM BU = MS-65 • GEM BU+ = MS-66

SUPER BARGAINS on TRADE SILVER DOLLARS
Cleaning out old deals. Some of these coins have problems – all are noted – but still cool silvers to add to your collection.

With just a couple exceptions – these are one-of-a-kind.
So…order early for best choices/bargains! If you are looking for varieties, do not waste my time.

Have fun and help me clean out my boxes!
SPECIAL!  Take 5% off your purchase of $300.00 or more! Take 10% off your purchase of $1000.00 or more!

Abbreviations: OBV = obverse • REV = reverse • POR = porous • SCR = scratch/scratches • CORR = corroded 
• CL = cleaned • ORIG = original • UNC = MS-60 or better • CH = Choice!

TRADE DOLLARS
1874-S AU, CL, 315.00; UNC, lite corr spots obv ....................................................510.00
1875-CC AU, ticky, 900.00; UNC, semi P-L ...........................................................2160.00
1875-S CH BU, lite scr obv, lite corr rev, 305.00; UNC, dipped, very lite scr obv

 ................................................................................................................................510.00
1876 CHOICE AU PROOF lite tones periphery .....................................................1215.00
1876-S CH AU, ticky, 410.00; CH AU orig, 490.00; nice UNC, little ticky .............720.00
1877-P VF, orig, 265.00; EF, orig, 350.00; UNC, holed at 12 o’clock orig tones .....190.00

1877-S VF ticky, 25.00; CH AU, dipped, scr obv, 335.00; CH AU, CL....................365.00
1878-S VF, CL, 225.00; EF holed @ 11 o’clock, ticky rev, 75.00; EF dark, 295.00; EF, 

orig, 350.00; AU, orig, 380.00; CH AU ticky, 400.00; CH AU, 450.00; UNC, orig, src 
rev, 510.00; UNC, lite corr rev ...............................................................................510.00

CHOPMARKED TRADE DOLLARS
1875-S AU, 8 chops, dark spots, 265.00; AU? 25+ chops, not round .......................295.00
1877-S CH AU 14 chops, orig ...................................................................................315.00



John Paul Sarosi, Inc.

LAYWAY
1/3 down, fi nal payment due in 60 days. Full 15-day return. Current discount rates applicable. EXTENDED LAYAWAY Equal monthly payments over an extended time frame.

Purchase: $1,000.00 - $2,000.00 - 4 month          $2,001.00 - $3,500.00 - 6 month          $3,501.00 - $5,000.00 - 8 month           $5,001.00 & up - 10 month
10% restocking fee. Reduced discount rate. Call for details.

Inventory Selections from the Vault
GREAT VALUES for the COLLECTOR

FREE latest & greatest catalog of our extensive inventory. Write or email kathythecoindealer@atlanticbb.net for a copy with Values, Selection and Price Ranges for everyone.

TWENTY CENT PIECES
1875-P VG orig, 190.00; VF orig, scr obv, 190.00; EF orig, 340.00; UNC, orig tones, 

675.00; nice UNC old-time dip, 755.00; CH UNC Gorgeous orig tones ............. 1120.00
1875 CH Proof gorgeous orig tones .........................................................................1920.00
1875-CC GOOD orig, 190.00; GOOD+ orig, 205.00; VG/FINE orig ......................300.00
1875-S GOOD, 100.00; FINE, 150.00; EF, 235.00; CH BU+ Flashy ..................... 1120.00

DRAPED BUST QUARTERS
1805 GOOD/AG orig, 220.00; VG huge dig obv face, scr both sides, 142.00; VG scr 

obv ..........................................................................................................................298.00
1806 GOOD/AG ........................................................................................................220.00

CAPPED BUST QUARTERS
1818 CH VF orig, 360.00; CH EF orig, 943.00; AU orig Nice! ..............................1485.00
1819 VF scr & digs both sides ...................................................................................200.00
1820 VF/EF orig ........................................................................................................650.00
1821 VF old-time CL .................................................................................................320.00
1822 FINE orig ..........................................................................................................405.00
1825 FINE lam on face, digs obv, 210.00; FINE/VF “X” scr on face .......................255.00
1828 CH AU orig very lite peripheral tones ............................................................1485.00
1831 EF lite scr obv ...................................................................................................232.00
1832 CH AU, por obv, sweet tones rev, 280.00; UNC old-time CL and retoned ......560.00
1833 EF orig ..............................................................................................................340.00
1834 FINE, 110.00; nice UNC, toned periphery, cool die clash obv .........................800.00
1835 CH EF, die crack obv, ticky rev, 280.00; CH AU, CL digs obv ........................340.00
1836 CH EF, orig, ticky obv ......................................................................................310.00
1837 VF/EF orig tones, digs obv, ticky rev ...............................................................140.00
1838 AU, old-time di[, slightly por ............................................................................336.00

LIBERTY SEATED QUARTERS
1840-P With drapery CH AU orig ..............................................................................450.00
1840-O No drapery CH EF but darkish, 450.00; CH EF+ orig .................................620.00
1843-P CH EF, orig, ticky obv ...................................................................................180.00
1843-O VF, dark, por both sides, 188.00; VF orig ....................................................280.00
1844-P BU orig ..........................................................................................................995.00
1844-O GOOD/AG, 25.00; nice AU, ticky obv .........................................................315.00
1845-P EF/AU orig, 180.00; AU ticky, scr obv, orig .................................................140.00
1850-O CH EF orig, 585.00; AU, old-time CL, slightly por .....................................510.00
1853-P AG, 18.00; GOOD/AG, 21.00; GOOD, 24.00; VG, 29.00; FINE, 36.00; AU, 

old-time CL, initial obv, 165.00; AU/BU old-time dip, 490.00; CH AU+ orig, ticky obv, 
490.00; CH AU++ orig ...........................................................................................630.00

1853-O CH EF, orig, digs obv, 325.00; nice AU, old-time CL and retoned ..............720.00
1854-P AG, 17.00; VG, 23.00; FINE, 27.00; VF ticky, 27.00; VF, 29.00; EF, 77.00; AU, 

CL, ticky obv, die crack rev, 140.00; nice AU, orig, lam obv and rev, 140.00; nice AU, 
orig, cool die crack, 220.00; nice AU, orig, 200.00; UNC, ticky obv, orig, toned periph-
ery, 476.00; UNC, orig ...........................................................................................504.00

1854-O AG ...................................................................................................................30.00
1853-P EF, orig, scr obv, 68.00; EF, scr and ticky obv, 68.00; EF, orig, 85.00; EF/AU 

orig, ticky obv, 125.00; EF/AU orig, 160.00; AU, orig, scr obv, 140.00; AU, orig, ticky 
obv, 140.00; AU, old-time  CL and retoned ............................................................140.00

1856-P GOOD, 20.00; VG, 23.00; EF, dark, digs obv, 63.00; AU, scr obv, orig, lam obv, 
115.00; AU, lam obv, 115.00; AU, orig, 171.00; CH BU sharp! Orig tones ..........450.00

1856-O AU, orig, 405.00; CH AU, orig tones ...........................................................690.00
1857-P AG, 17.00; Good/AG, 19.00; VG, 23.00; VF, 35.00; EF, 81.00; EF/AU, 145.00; 

EF/AU old-time CL, 130.00; AU scrapes & digs, CL, 95.00; AU, CL and retoned, 
133.00; AU, orig, 170.00; AU, orig, lite tones periphery, 175.00; AU/BU orig, 270.00; 
CH AU orig, lite scr rev ..........................................................................................210.00

1857-O FINE, 68.00; VF+ orig, 140.00; EF/AU old-time CL, ticky obv .................260.00
1858-P AG, 17.00; GOOD/AG, 19.00; EF, scr rev, 63.00; AU, orig, 171.00; AU, toned, 

ticky obv, 210.00; CH AU, old-time CL, cool die clash, 210.00; CH AU, orig, toned, 
270.00; UNC, orig, toned periphery, ticky obv, lam rev ........................................248.00

1858-O AU, orig, 450.00; CH AU, orig ...................................................................1620.00
1859-P CH EF, orig, 110.00; CH AU orig, 190.00; UNC gorgeous tones .................350.00
1859-O AU orig .........................................................................................................900.00
1860-P CH UNC orig .................................................................................................640.00
1860-O UNC nice tones, nicely struck ......................................................................810.00
1861-P AG, 17.00; GOOD/AG, 19.00; AU, orig, rim ticks, 190.00; nice AU/BU orig 

tones, dig rev, 133.00; AU/BU orig ticky obv, 235.00; AU/BU orig, toned, 297.00; AU/
BU orig, 277.00; UNC old-time CL and retoned, 290.00; UNC, orig ...................327.00

1873-P Arrows CH AU/BU orig ................................................................................608.00
1874-P UNC, orig, ticky, 265.00; UNC, orig, ticky obv............................................588.00
1874-S Arrows, CH AU/BU orig, ticky obv ..............................................................470.00
1875-P AG, 17.00; CH AU/BU old-time CL, ticky obv, 119.00; UNC, orig, toned periph-

ery, ticky obv, 180.00; UNC, orig, toned periphery ...............................................205.00
1876-P AG, 17.00; GOOD, 20.00; GOOD/AG, 18.00; VG, 22.00; EF, ticky obv, 44.00; 

AU, scr obv, 84.00; CH AU, orig, cool die crack reverse, 140.00; AU/BU, toned, ticky 
obv, 145.00; CH AU/BU tonedperiphery, 170.00; UNC, orig, ticky obv, 180.00; UNC, 
orig, lite tones, ticky obv, 200.00; UNC, orig toned periphery, sm digs obv cool die 
crack, 180.00; UNC, orig, toned periphery, 225.00; CH UNC toned and sharp ....378.00

1876-CC AU/BU original, cool die crack rev, ticky obv ...........................................315.00
1876-S AG, 17.00; GOOD/AG, 19.00; EF, CL, ticky, 39.00; AU, CL, 84.00; AU/BU orig, 

160.00; UNC, orig, die cracks ................................................................................205.00
1877-P AG, 17.00; GOOD/AG, 19.00; GOOD, 20.00; VF, 30.00; UNC, toned periphery, 

lite scr obv ..............................................................................................................180.00
1877-CC AU/BU old-time CL, toned periphery, cool die clash, 300.00; AU/BU dipped

 ................................................................................................................................300.00
1877-S AG, 17.00; VF ticky obv, dig rev, 25.00; AU, old-time CL and retoned, 84.00; 

AU, orig, 110.00; AU/BU, CL, ticky obv ...............................................................120.00
1879 CH PR toned .....................................................................................................558.00
1888-S AU/BU orig ...................................................................................................255.00
1891-P CULL, 12.00; CH AU, orig, toned periphery, 150.00; CH AU Beautiful tones 

both sides, 175.00; CH AU/BU, 153.00; UNC, old-time CL, 180.00; UNC, orig, 
205.00; UNC, orig tones .........................................................................................225.00

1891-S GOOD/AG, 19.00; VG/AU .............................................................................20.00

1968................................................... $9.00
1969..................................................... 9.50
1970................................................... 13.00
1971..................................................... 7.00
1972..................................................... 6.00
1973................................................... 11.00
1974................................................... 11.00
1975................................................... 14.00
1976................................................... 11.00
1977................................................... 10.50
1978................................................... 10.00
1979................................................... 11.00
1979 Type 2 ....................................... 48.00
1980................................................... 11.00
1981................................................... 11.00
1982..................................................... 9.00
1983..................................................... 9.00
1984..................................................... 8.00
1985...................................................... 800
1986..................................................... 8.00
1987..................................................... 7.50
1988..................................................... 7.00
1989..................................................... 7.00
1990..................................................... 9.00
1991..................................................... 8.00
1992..................................................... 8.00
1993..................................................... 8.00
1994..................................................... 8.00
1995................................................... 11.00
1996................................................... 11.00
1997................................................... 12.00

1998................................................... 11.00
1999................................................... 13.00
2000................................................... 13.00
2001................................................... 13.00
2002................................................... 12.00
2003................................................... 13.00
2004................................................... 12.50
2005................................................... 12.00
2006................................................... 12.00
2007................................................... 20.00
2008................................................... 34.00
2009................................................... 35.00
2010................................................... 36.50
2011 ................................................... 36.50
2012................................................. 100.00
2013................................................... 36.50
2014................................................... 36.50
2015................................................... 43.00
2016................................................... 58.00
2017................................................... 42.50
2018................................................... 46.00
2019................................................... 55.00
2020................................................... 95.00

Mix or Match
Purchase 10 or more and 

deduct 50¢ per set
Purchase 20 or more and 

deduct 75¢ per set

SUPER BARGAINS ON TWENTY CENTS, BUST & SEATED QUARTERS
Cleaning out old deals AND recent dealer stock new inventory purchases! Some of these coins have problems, all are noted – but still cool silvers to add to your collections.

Most are one-of-a-kind, but I do have multiples of the more common dates/types. So…order early for best choices/bargains!
I will only do orders in the order they come in. I will try to keep track of items no longer available.

If you are looking for varieties – do not waste my time.
Abbreviations: OBV – obverse • REV – reverse • POR – porous • CORR – corroded • SCR – scratch/scratches • CL – cleaned • ORIG – original 

• LAM = lamination/streak in metal • UNC – MS-60 or better • CH – Choice!
Also, since I was asked multiple times – TICKY Little, multiple marks in the fi elds that you cannot see without a loupe (unless you have bionic eyeballs!)

SPECIAL! Take 5% off your purchase of $300.00 or more! Take 10% off your purchase of $1000.00 or more! 

REGULAR ISSUE PROOF SETS
All in original plastic case and box of issue.

1965 SMS........................................ $12.00
1966 SMS.......................................... 11.00
1967 SMS.......................................... 11.00
1968................................................... 11.00
1969................................................... 11.00
1970................................................... 17.00
1971..................................................... 6.00
1972..................................................... 5.50
1973................................................... 17.00
1974................................................... 14.00
1975................................................... 13.00
1976................................................... 11.00
1977................................................... 11.00
1978................................................... 11.00
1979..................................................... 8.00
1980..................................................... 8.00
1981................................................... 10.00
1984..................................................... 5.00
1985..................................................... 5.00
1986..................................................... 8.00
1987..................................................... 6.00
1988..................................................... 6.00
1989..................................................... 5.00
1990..................................................... 5.00
1991..................................................... 5.00
1992..................................................... 6.00
1993..................................................... 6.00
1994..................................................... 5.00
1995..................................................... 6.00
1996................................................... 18.00
1997..................................................... 7.00

1998..................................................... 6.00
1999..................................................... 8.00
2000................................................... 11.00
2001................................................... 11.00
2002................................................... 11.00
2003................................................... 11.00
2004................................................... 11.00
2005................................................... 11.00
2006................................................... 11.00
2007................................................... 24.00
2008................................................... 29.00
2009................................................... 25.00
2010................................................... 25.00
2011 ................................................... 25.00
2012................................................... 60.00
2013................................................... 31.00
2014................................................... 29.00
2015................................................... 28.00
2016................................................... 34.00
2017................................................... 33.00
2018................................................... 34.00
2019................................................... 43.00
2020................................................... 30.00

Mix or Match
Purchase 10 or more and 

deduct 50¢ per set
Purchase 20 or more and 

deduct 75¢ per set

REGULAR ISSUE MINT SETS
All in original cellophane and envelope or hardpack of issue.


